C041 32 LE ROUTER ETHERNET STI2D : 12D Info

Nom . Auteur :

Prénom : Version du 12 janvier 2023

Expérience 1 : Fonctionnement en mode Ethernet
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Envoyez une trame de st1 a st3 et répondez aux questions suivantes:

- Quel est le statut de ce premier envoi : Failed ou successful ?

- Ou se bloque cette trame ? au niveau du routeur ou du poste récepteur ?
- Quelle station lit la trame?

- Essayez de nouveau, que se passe-t-il ?

Envoyez une trame de st1 a st4 et répondez aux questions suivantes:

- Quel est le statut de ce premier envoi : Failed ou successful ?

- Ou se bloque cette trame ? au niveau du routeur ou du poste récepteur ?
- Quelle station lit la trame?

- Essayez de nouveau, que se passe-t-il ?

Lors du 1er envoi de trame:

Complétez le tableau suivant:

Envoyez une trame de

st1 a st2 et répondez

aux questions suivantes:

- Quel est le statut de
premier envoi : Failed
successful ?

- Ou se bloque cette
trame ? au niveau du

ce
ou

routeur ou du poste ré-

cepteur ?
- Quelle station lit la
trame?

- Essayez de nouveau,

que se passe-t-il ?

ler Envoi de Vers statut/ qui recoit blocage|oui/non) Information Table ARP station d'envoi
5t1 S5t2
S5tl St3
5t1 Std
5t1 St5
S5t2 St6
5t2 Stl
5t2 Std
5t2 St5
5t3 St5
5t3 Stb
5t3 Stl
5t3 St2

Indiquez ci-dessous la régle générale:
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Lors du second envoi de trame et suivants:

Complétez le tableau suivant:

2eme Envoi de Vers statut/ qui recoit |bl0caget0uifnon} Information Table ARP station d'envoi
Stl St2
Stl St3
Stl Std
Stl St5
St2 Sth
St2 Stl
St2 Std
St2 StS
5t3 St5
St3 Sto
St3 Stl
5t3 S5t2

Indiquez ci-dessous la regle générale:

Apres remise a 0 de la table ARP du routeur.

Complétez le tableau suivant:

Envoi de VErS statut/ qui recoit blocage(oui/non) Infarmation Table ARP station d'envoi
Stl 5t2
Stl 513
St1 Std
Stl 5t5
St2 5t
St2 5t1
5t2 Std
5t2 5t5
St3 5t5
5t3 Stb
5t3 5t1
S5t3 St2

Déduisez la régle de fonctionnement générale du switch et indiquez celle-ci dans le tableau ci-dessus.

Table ARP du routeur
Adresse IP |Adresse Matériel | Interface Table de routage

Type Réseau Port

Lazare Ingénierie et développement durable
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St4 -192.168.2.4

—

el
PC-PT
St5-192.168.2.34

witch-PT
Switch0

Switch-
Switchl

Router-PT
Router0

=
PC-PT
St 3 - 192.168.1.72

—
el
PC-PT

St 6 -192.168.2.72

Simulez ce réseau en
envoyant des trames

. Observez ce qui se passe
dans les différents cas de
figure.

Envoyez une trame
entre différentes sta-
tions et répondez aux
questions suivantes:

- Quel est le statut de ce
premier envoi : Failed ou
successful ?

- Ou se bloque cette trame ? au niveau du routeur ou du poste récepteur ?

- Quelle station lit la trame?
- Essayez de nouveau, que se passe-t-il ?

Que se passe-t-il pour des envois a l'intérieur de chaque sous réseau ?

Complétez le tableau suivant:

[lEnvai de Tvers lletatut/ aui recoit [blocazalovi/non)

Completez le tableau suivant:

linformation Table ARP station d'envai I

Envoi de vers statut/ gui recoit blocage(oui/non) Information Table ARP du routeur

Stl Std

St S5

5t1 Sth

Std Stl

St4 St2 -

5t4 St3 ?nucu mlter

réseau via le
St2 Std
routeur

St2 StS

St5 St

5t5 5t2

5t3 St

5t3 Ste

Que se passe-t-il pour des envois entre chaque sous réseau (sous-réseau 1 vers sous réseau 2)

et inversement ?
Indiquez la régle générale :

Lors du second envoi de trame et suivants:

A Lycée
@

K . Lazare

s — Carnot
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Complétez le tableau suivant:

Envoi de vers statut/ qui recoit blocage(oui/non) Information Table ARP du routeur
5tl Std
Stl St5
51 5th
St4 Stl
Std St2 B
Sta 3E) EJI"I'UOI II‘IItEI‘
O ™ réseau viale
routeur

5t2 St5
St5 Stl
St5 5t2
513 St5
5t3 Stb

Apres remise a 0 de la table ARP du routeur.

Visualiser a nouveau cette table, que constatez-vous?

=> Vérifier cette Table ARP . Est-elle vide ?

Complétez les tableaux suivants:

Table ARF du routeur
Adresse IP |Adresse Matériel | Interface Table de routage
Type Réseau Port
Re-
faites les expériences précédentes:
Complétez le tableau suivant:
Envoi de vers statut/ qui regoit blocage(oui/non) Information Table ARP du routeur
Stl Std
Stl 5t5
5t1 5t6
5t 5t1
Std 5t2 3
) 03 f{:n\rcu mlter
™ oA reseau viale
routeur

St2 5t5
St5 Stl
5t5 5t2
5t3 5t5
5t3 5t6

Déduisez la regle de fonctionnement générale du routeur :

Ingénierie et développement durable
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Expérience 3 :
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witch-PT Roufer-PT Switch-
Switch0 RofiterD Switchl

Simulez ce réseau
en envoyant des
trames.

Observez ce qui se
passe dans les
différents cas de
figure.

Proposez une série
d'expériences sous la
forme d'un tableau,

4 i
s afin de déduire les
=, régles de
witfh ste-1oaits.0. | fonctionnement :
Swiitch3
—
St7-192.168.3.4 PC-PT Sto-192.168.3.72
St 8- 192.168.3.34
Que se passe-t-il pour des envois a l'intérieur de chaque sous réseau ?
Complétez |e tableau suivant:
“Complétez le tahleau“suivant: " ' " o " .
Envoi de vers statut/ qui regoit blacage(ouifnon) Information Table ARP du routeur
St St
St St
st St
St St
St St
St ot envoi inter
St St réseau via le
routeur
5t St
5t 5t
St St
St St
5t St
St8 St7 Sous réseau
518 519 3
5t9 St7
5t9 St3
Que se passe-t-il pour des envois entre chaque sous réseau (1, 2 ou 3)
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